

Христос Воскрес!



За Медичні Права
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 4 (123),
квітень 2012 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ

Львівська обласна організація професійної спільки працівників охорони здоров'я України



ДОРОГІ СПІЛЧАНИ!

Ось і завершився Великий Піст і ми наблизились до світлої радості Христового Воскресіння.

Пасху чекає кожен з нас і кожен усвідомлює: Воскресіння Христове це не лише освячення паски, святкова одіж, приготування домівки. До Воскресіння Господнього треба готувати душу. І ми знаємо, що це означає. Треба примиритися, простити, обдарувати когось біднішого, треба проявити любов, терпіння, смирення. Для будівництва храму власної душі ніколи не було і не буде іншого, окрім цього, підґрунтя. Тож підтримуймо один одного, допомагаймо один одному, поважаймо один одного, бо лише ця дорога веде до воскресіння.

Нехай Воскресіння Господнє освітить наші душі, нехай радість від цього світлого празника зробить добрим кожне серце!

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Явилась милість нам Господня
І оживила світ, немов в раю;
В знаменне світле свято Великодня
Вітаєм щиро кожну сім'ю.

Бажаєм щастя й злагоди в родині
Та благодаті Божої з небес
І хай по всій лунає Україні:
– Христос Воскрес!

– Воістину Воскрес!

Ювілей газети

Ми разом – 10 років!

Ось уже десять років як інформаційний бюлетень «За медичні права» приходить у кожен медичний колектив, у кожен медичну установу Львівщини.

Газета – чернетка історії, сказав хтось із відомих. Газета – це літопис, додамо ми. Даруйте за пафос, але це справді так. Вже десять років поспіль ми робимо записи в особистий щоденник медицини Львівщини: інформуємо про важливі і цікаві, приємні і не дуже події, розповідаємо про успіхи, нарікаємо на невдачі, розмірковуємо про високі і не забуваємо про буденне, повертаємось спогадами у минуле і мріємо про майбутнє. І все це ми робимо дружно, разом із великим і шанованим колективом медичних працівників Львівщини!

Дозвольте нагадати, що перший номер газети вийшов у квітні 2002 року. Цей проект відбувся з ініціативи Юрія Володимировича Білого – голови Львівської обласної організації професійної спільки працівників охорони здоров'я України, а відтак – ще й головного редактора тоді ще нового видання. Власне за його наполегливості й почала виходити спільчанська газета. До речі, не кожна

профспілка може похвалитися власним ЗМІ, котре висвітлює життя спільноти. А ось ми таке видання маємо. Наша газета – єдина в об'єднанні профспілок Львівщини, яку видає галузева профспілка.

А тоді, 10 років назад, нас – редакційну колегію – Ігоря Баєва, Богдану Моначчін, Євгенію Пігель, Любу Кундельську, Ольгу Ходжиеву та Олександр Шкільну захопила ідея творення першого номера. Тепер вже можна зізнатися: він дався нам нелегко. До пізньої ночі писались і правились тексти, збирались фото, оформлялись графічно сторінки. Ця робота потребувала чимало часу, вимагала терпіння, надзвичайної ретельності й пошуку найкращого варіанту в частенько гарячих дискусіях усіх, хто був причетний до газети. Будь-яка справа (а газета – вочевидь!) це, насамперед – люди, серцями, розумом та руками котрих вона твориться. Журналісти нашого видання, а за десять років, їх вже зібралася ціла плеяда – це і Світлана Лукашук, і Олександр Яцета, і Андрій Олійник, і Андрій Варавя, і Мирослава Стахів, і Тетяна Пеняшко, і Ольга Матвій – в основному медики, юристи, економісти за освітою, усі – неординарні особистості, бо змогли втілити у життя цей непростий задум.

Нашим завданням – і тоді, і тепер – було донести до спільчан достовірну інформацію про актуальні питання, якими займаються обласна та галузева профспілки, Об'єднання профспілок Львівщини, Федерація Профспілок України. Ми завжди хотіли докладно і оперативно розповідати про події в медицині області, районі, ФАПі, знайомити вас з рішеннями та діями Уряду, друкувати, укази, постанови, накази, висвітлювати проблеми, які турбують сьогодні. Як це вдається – не нам судити. А вам! Але не будьте суворі – ми завжди докладаємо чимало зусиль, знань і вміння! Робимо все для того, щоб на шпальтах видання знайшли своє відображення публікації з проблем, котрі хвилюють, статті про найближче оточення. Задля цього ведуться найрізноманітніші рубрики «Представляємо колег», «Добрі новини», «Актуально», «На контролі у профспілки», «Повертаючись до надрукованого». Є в газеті і вітання, і співчуття. Словом, життя, як життя.

Хочемо нагадати, що газета видається за рахунок профспілкових внесків і розповсюджується безкоштовно. Наша газета завжди була двоколірна, великого формату. Друкується на шести сторінках, а тираж складає тисячу примірників. До газети додається додаток «Офіціоз».

Ось так ми працюємо 10 років. Усвідомлюємо, що нам далеко до досконалості, меж якій узагалі немає. Бачимо свої недоліки



і прорахунки, вибачаємося перед тими, кого ненароком образили, поставивши не ту букву чи не той акцент. Та все ж, давайте будемо друзями, адже у нас одна мета – зробити наше життя кращим.

І насамкінець. Дякуємо всім, хто поділяє нам час. Дякуємо партнерам, доброзичливцям, однодумцям – усім небаждим Читачам.

Будьмо разом і все буде нам під силу!

Від імені редакційної колегії

Тетяна ЯРЕМЧУК,
відповідальний редактор
інформаційного бюлетеня
«За медичні права»



Воістину Воскрес!

Горять свічки, зорять ікони.
Земля в молитві до небес,
Христос Воскрес – лунають дзвони,
І спів – Воістину Воскрес!!!

Хай пасочка у пічці не згоряє
І шиночка завудиться в огні,
Хай в вашій хаті свято не минає
І не зникають страви на столі.

Хай дзвони в церкві ще гучніше дзвонять,
Хай ангел усміхнеться із небес,
Хай навіть кошечки радіють і говорять:
«Христос Воскрес, воістину Воскрес!»